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F U D B A L 
 
 

SRPSKA LIGA ISTOK 
 
 

TRSTENIČANI SLAVILI U KOMŠIJSKOM DERBIJU 
TRSTENIK PPT – KOPAONIK 1:0 (1:0) 

 
          TRSTENIK – Gledalaca: 400. Sudija: Ninoslav Spasić (Surdulica) 8. Strelac: Smiljković u 
3. minutu. Žuti kartoni: Karović, Digić, Lazić, Pantelić, Azdejković (Trstenik PPT), 
Radovanović, Toskić, Vilimonović (Kopaonik). 
 
          TRSTENIK: Azdejković 8, Jarović 7,5, Digić 7,5, Lisinac 6 (od 46. Pantelić 7), Milić 7, 
Milovanović 7, Pecić 7 (od 75. Radivojević -), Simović 7, Smiljković 8, Vasić 7, Rajković 6 (od 
46. Lazić 7). 
 
          KOPAONIK: Milošević 7, Danilović 7, Ratković 7, Radovanović 6,5, Savić 7, Toskić 6,5, 
Jeličić 7,5, Vilimonović 7, Živanović 6,5, Đokić 7,5, Milosavljević 7. 
 
          Igrač utakmice: Danijel Smiljković. 
 
          Trsteničani su nastavili seriju pobeda na svom terenu i u uzbudljivom komšijskom derbiju 
do sva tri boda došli zahvaljujući dobroj i ofanzivnoj igri u prvih petnaestak minuta. 
          Bunker gostiju je probijen već u 3. minutu posle lepe akcije Karovića i Pecića po desnoj 
strani, a snalažljivi Smiljković je lako saavladao Miloševića. Još nekoliko lepih prilika, posle 
vođstva, propustio je domaćin i neočekivano stao. 
          Brusjani su prvi put zapretili u 13. minutu. Danilović je, posle centaršuta sa leve strane, iz 
prve dobro reagovao i šutirao za malo preko gola, a u 29. još povoljniju priliku nije ralizovao 
omaleni Jeličić. U dva pokušaja golman Azdejković je u duelu „oči u oči“ izašao kao pobednik i 
spasao siguran pogodak. 
          I u drugom poluvremenu gosti su pokušavali da ugroze sigurnog Azdejkovića, ali bez 
izglednijih prilika za preokret. 
          U finišu Trsteničani su propustili tri kolosalne šanse da mirno dočekaju kraj susreta. Pecić 
u 6l. i Radivojević i Vasić u 90. minutu bili su neprecizni za ubedljiviju pobedu. 
 
 
                                                                                                         M. Veselinović 


